

НОВАЕ. 14 год 97
тоо иен

Кты, лица

12 



УШКИ

На равных со здоровыми

Детский сад № 67, отмечающий на днях свое 30-летие, отличается от остальных. В нем при поддержке Комитета по образованию уже 5 лет проводится не имеющий аналогов в России эксперимент по адаптации детей с дефектами слуха в среде вполне здоровых сверстников.

Причем, по словам заведующей детским садом Анны Николаевны Ивановой, в этом деле уже накоплен немалый опыт и достигнуты неплохие результаты. Одним словом, детский сад № 67 — единственное на данном этапе в нашей стране детское учреждение, способное оказать реальную практическую помощь семье в развитии неслышащего ребенка и осуществить его интеграцию в мир слышащих уже с дошкольного возраста.

Помимо нормального общения

со своими сверстниками, слабослышащие дети занимаются со специалистами — здесь есть все необходимое для этих целей оборудование и созданы группы ранней диагностики. Летом же дети вместе со своими воспитателями выезжают на дачу, подаренную когда-то детсадовцам композитором Исааком Дунаевским...

Единственное, чего не хватает детскому саду № 67, — это общегородской известности, а подчас и элементарного понимания: родители слабослышащих детей по-прежнему предпочитают держать своих чад дома, не осознавая, как важно их малышам уже с ранних лет научиться на равных общаться со своими сверстниками...

Елена ИВАНОВА
Фото автора